

КЛИМОВИЦЬКИЙ Володимир Гарійович

28 серпня 2012 року виповнилося 60 років з дня народження і 37 років лікувальної і науково-педагогічної діяльності доктора медичних наук, професора, лауреата Державної премії України в галузі науки і техніки за 2008 рік, Заслуженого лікаря України, директора науково-дослідного інституту травматології і ортопедії, завідувача кафедри травматології, ортопедії та ХЕС Донецького національного медичного університету ім. М.Горького, головного лікаря Донецької обласної травматологічної лікарні.

Володимир Гарійович народився 28 серпня 1952 року в місті Торезі, Донецької області в сім'ї шахтарів. У 1969 році закінчив з золотою медаллю школу №1 міста Вуглегірська. У 1969 по 1975 рік – навчання за спеціальністю “лікарська справа” у Донецькому Державному медичному інституті. Для набуття медичної практики, у період навчання в інституті, більше року працював фельдшером м/пункту міської лікарні №2 міста Донецька.

Після закінчення інституту – інтернатура за спеціалізацією «лікар-хірург» у міській лікарні №9 міста Донецька, з 1975 року працює в Донецькій обласній травматологічній лікарні спочатку лікарем травматологом травм пункту, потім лікарем травматологом-ортопедом дитячого відділення, з 26.09.1979 року призначений завідувачем ортопедо-травматологічного відділення для дітей. З 1986 року – заступник головного лікаря з лікувальної роботи, а через рік призначений головним лікарем. Це дозволило лікарю В.Г.Климовицькому не тільки опанувати лікарську справу, а й замислитися над науковими проблемами. Лікуванню дітей присвячені кандидатська (1993) та докторська (1999) дисертації.

З 1996 року – доцент та директор науково-дослідного інституту травматології і ортопедії. З 1999 року – завідувач кафедри травматології, ортопедії та ХЕС Донецького національного медичного університету ім. М.Горького, а у 2000 році йому присвоєно вчене звання професора із спеціальності “Травматологія та ортопедія”. У 2005 році був обраний академіком академії наук вищої школи України. В 2010 році здобув другу повну вищу освіту, закінчивши Донецький Державний університет управління за фахом “Фінанси”.

В.Г. Климовицький – автор 602 наукових робіт, в тому числі 23 монографії, 38 винаходів, 16 раціональних пропозицій. Під його керівництвом захищено 5 докторських і 14 кандидатських дисертацій.

Професор Климовицький В.Г. – віце-президент Асоціації ортопедів-травматологів України,

член Американської академії ортопедів-хірургів,

член Республіканської проблемної комісії з травматології та ортопедії, SICOT та EFORT, заступник голови спеціалізованої ради із захищення докторських дисертацій, був обраний членом експертної ради ВАКа. Володимир Гарійович засновник та головний редактор фахового журналу “Травма”, який входить до реєстру ВАК.

За свою трудову діяльність відзначений багатьма державними та відомчими нагородами: “Відмінник охорони здоров'я” – 1986 рік; “Заслужений лікар України” – 1993 рік; “Почесна грамота” Кабінету Міністрів України – 2005 рік; лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки 2008 році; “Почесна грамота” Міністерства охорони здоров'я України, 2002, 2008 роки; “Грамота” Верховної Ради України, 2010 рік, повний кавалер нагрудних відзнак “Шахтарська слава” та “Шахтарська доблесть”, нагрудний знак “Лідер України” (2004); та багатьма орденами та медалями.

За довголітній добросовісний висококваліфікований труд, високу ерудицію та любов до своєї професії Володимир Гарійович заслужив повагу всієї лікарської общини України та керівництва країни та області. Від усієї душі поздоровляємо ювіляра, бажаємо міцного здоров'я, довгих років життя, творчих успіхів.

Правління ВГО «Асоціація ортопедів-травматологів України»

*Редакція журналу «Літопис травматології та ортопедії»
Колектив кафедри травматології та ортопедії Національного медичного університету імені О. О. Богомольця
МОЗ України*

*Колектив ДУ «Інститут травматології та ортопедії
НАМН України»*

Колектив Донецької обласної клінічної травматологічної лікарні

*Кафедра травматології, ортопедії і ХЕС ФІПО
Донецького національного медичного університету
ім. М. Горького*

